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Il primo Consiglio comunale vergiatese all’insegna della
collaborazione

Pubblicato: Venerdì 24 Giugno 2016

Primo Consiglio comunale dopo le lezioni del 5 giugno che hanno sancito la conferma del sindaco in
carica Maurizio Leorato e della sua lista di maggioranza “Uniti per Vergiate”.

Quella di giovedì 23 giugno è stata una seduta molto formale necessaria ad espletare le prassi di rito per
dare corso alla scelta degli elettori ma anche carica di significato per segnare un momento che fissa i
cardini dell’amministrazione comunale e del Consiglio comunale per i prossimi 5 anni.

Tra i banchi della minoranza hanno fatto il loro ingresso, per la prima volta, anche i membri della nuova
lista “Obbiettivo in comune”, guidati nella contesa elettorale da Melissa Galliotto e per la prima volta
nel loro nuovo ruolo di consiglieri. Già esperti in questa veste, invece, i rappresentanti della lista “La
Tua Vergiate” guidati dal Alessandro Maffioli, consigliere di minoranza negli scorsi 5 anni ed ex
sindaco della cittadina.

Durante la serata, oltre al giuramento sulla Costituzione per l’ufficializzazione dell’incarico da primo
cittadino, Maurizio Leorato ha ringraziato per l’inaspettato risultato che ha riconfermato il lavoro della
sua squadra alla guida di Vergiate con il 73% dei consensi, inoltre, rivolgendosi ai consiglieri di
minoranza, ha detto: «Sono convinto che in questi cinque anni sapremo instaurare un rapporto positivo
nell’interesse di questa comunità, noi dal nostro canto ci metteremo l’impegno, la passione e la
determinazione che abbiamo dato in questi anni per tutti i cittadini vergatesi».
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«La nostra sarà un’opposizione puntuale e costruttiva nei confronti di tutti i vergatesi – ha specificato
Alessandro Maffioli annunciando le intenzione de “La tua Vergiate” -. Sulle questioni principali
saremo presenti e diremo la nostra portando il nostro contributo».

Mentre Melissa Galeotto si dice ancora più pronta a collaborare con tutti sulle proposte più positive:
«La nostra opposizione sarà molto collaborativa come ho avuto modo di spiegare al sindaco eletto –
spiega la consigliere di Obbiettivo in Comune -, saremo pronti a dare il nostro aiuto sulle idee positive
che vengono proposte e discuteremo, invece, sulle cose che riterremo di dover valutare meglio ma
comunque la nostra è una posizione di collaborazione per il bene di tutta la comunità».
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